

市新联合会、浙江尤奈特公司再献爱心 捐赠价值10万元的电动送风呼吸器



记者吴航鑫报道 近日,在8890便民服务中心的倡导下,市新联合会、浙江尤奈特电机有限公司再次奉献爱心,向市红十字会捐赠了一批价值10万元的电动送风呼吸器,用于我市抗击新冠肺炎疫情工作。

这批电动送风呼吸器是我们好不容易从国外订购的。市新联合会会长、浙江尤奈特电机有限公司董事长李金东说,由于是进口产品,采购过程大费周折。为了让医务人员能够尽早用上,8890便民服务中心克服运输调度等困难,补办好所有手续,确保尽快运到我市。

电动送风呼吸器主要是给隔离病房里的医护人员和PCR检测实验室里的工作人员佩戴使用的。市卫

健局副局长应新显介绍,这批电动送风呼吸器佩戴方便、操作简单,能根据使用者的呼吸量自动调节供气量。同时,该产品还能自动识别不同的滤罐、头罩以及电池容量,从而保持恒常的供气量。该产品采用全封闭头罩,能够为医护人员提供更高的防护系数。

面对新冠肺炎疫情,市新联合会和8890便民服务中心多次采取实际行动奉献爱心,传递社会正能量。前期,李金东从新联合会慈善资金中拿出1万元、副会长丁爱华发动新联合会成员募捐了1万元,用于购买口罩。随后,丁爱华、舒洪品、陈春山又自掏腰包3万元用于购买口罩。经过多方努力,8890便民服

务中心和新联合会成功联系到了国外的一家供货商,并将订购到的20000只口罩捐赠给市红十字会。

为做好抗击新冠肺炎疫情工作,8890便民服务中心安排所有话务员坚守岗位,确保每一个与疫情相关的来电诉求都能及时得到传达和解决。该中心通过对每日来电内容的梳理分析,发现我市各类防疫物资需求量较大,尤其是口罩、护目镜等尤为紧缺。于是,该中心负责人通过微信朋友圈呼吁社会各界捐献防疫物资,并开展捐口罩送画作活动,取得了良好的社会反响,转发量达10000多次。该中心工作人员将全国各地爱心人士捐献的防疫物资及时送到各部门,为防控疫情作出了贡献。

超出使用年限 轮胎老化开裂

137*****83周女士来电:汽车轮胎瘪了,需要补胎。

记者任晓报道 前两天,周女士开车出门办事。经过龙川公园附近时,轮胎出问题了。

当时,我感觉车子开起来很不对劲。周女士说,行驶中的汽车出现了明显的抖动,猜测问题出在轮胎上面。于是,她赶紧靠边停车并下车查看,看到副驾驶一侧的前轮瘪了。由于急着去办事,周女士索性停车,拿出手机把汽车牌照和具体停放地点拍了下来,通过一键生活服务APP下单,让师傅过去维修。

8890加盟商蓝泰道路救援公司的陈师傅接到单子后,第一时间与周女士取得了联系。看了周女士拍摄的照片以后,陈师傅很快赶到了现场。

轮胎都开裂了。陈师傅说,轮胎已经严重老化,胎面上出现了好几处裂痕。根据胎壁上标明的信息,这个轮胎已超出了使用年限。征得周女士同意后,陈师傅开车回店里运来新轮胎,并换上。

陈师傅提醒,司机应该养成定期检查轮胎的习惯,以免行车过程中出现类似情况。

风叶积满油垢 油烟机电容烧坏

138*****78陈女士来电:需要师傅上门维修油烟机。

记者任晓报道 陈女士家住东城街道卫星路。近日,正在炒菜的陈女士发现油烟机的风叶不会转了。

陈女士说,这台油烟机已经用了近10年。发现故障后,她马上拨打了8890便民服务热线求助。

接到电话后,8890加盟商胡济南师傅很快赶到陈女士家。胡师傅拆开油烟机检查后,确认是电容坏

了。于是,他换上一个新的电容。

维修过程中,胡师傅发现油烟机的风叶上有一层厚厚的油垢。陈女士坦言,这台油烟机买来以后只清洗过一次。除了自然老化外,风叶上的油垢太厚,也是导致电容损坏的重要原因。胡师傅说,风叶上积累的油垢越多,风机转动所需的电量也越大。长期超负荷工作,电容极易烧坏。

导油板、凹槽是油烟机容易积累油垢的部位。胡师傅说,风机也是油垢的聚集地。油污过

多,油烟机吸力会变弱,超负荷运转还会烧坏电脑板和电机。

胡师傅提醒,吸力变弱、噪声变大、抖动异常,说明油烟机需要好好清洗了。一般情况下,油烟机最好每年好好清洗一次。

好好清洗,包括清洗过滤网、外罩,以及内部叶轮及其他零部件。胡师傅提醒,市民清洗油烟机时,要避免电机进水,否则电机会被烧坏。市民可以使用一键生活服务APP下单,请专业师傅上门服务。

空气开关安装到位 家里用电恢复正常

183*****46李女士来电:家里的空气开关老是跳闸,需要电工检修。

记者任晓报道 前不久,李女士一家搬到了位于西城街道的房子里。住进去第一天,李女士就发现,新买的电热水器出故障了。当时,家里的小孩正在洗澡。

我在厨房里做饭,突然听到小孩喊停电了。李女士说,她的丈夫检查了开关箱,发现控制卫生间的空气开关跳闸了。李女士的丈夫把空气开关推了上去,卫生间里又有电

了。可是没过多久,这个空气开关又跳闸了。

李女士说,安装热水器的师傅曾经提醒过,空气开关可能承受不了电热水器的电流。由于试用时并没有出现问题,李女士一家也就没在意,想不到这么快就出问题了。

第二天,李女士的丈夫去了趟五金店,买来一个适配的空气开关换了上去。没想到,新的问题出现了。这次,不仅是卫生间停电了,连房间、客厅、厨房的灯也不亮了。让李女士感到奇怪的是,厨房的油烟

机和电饭煲却能正常工作。李女士只好向8890便民服务平台求助。

8890加盟电工凌冲师傅接到电话后来到了李女士家。凌师傅发现,铺设的线路并没有与空气开关一一对应,电灯和插座被分成了两条线路。

凌师傅给每个空气开关贴上标签,这样方便辨认。李女士说,于是,凌师傅依次检查了空气开关控制的线路,更换了控制卫生间的空气开关,最后处理好卫生间里单独控制电热水器的空气开关。家里用电恢复正常。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码